

股指期货将大盘拖下水

建议期指实行T+1交易制度



自言股市

上周五(7月24日)受股指期货跳水影响,沪深股指终结六连阳,沪指收收于4070点,跌幅为1.29%;深成指跌1.72%;中小板指跌2.00%;创业板指跌幅最深达2.36%。
值得注意的是,尽管大盘

指数上周(7月20日~24日)以来总体上扬,但国内三大期指合约的贴水幅度却在不断加深,期现背离始终存在。至上周五期指从13:30开始下挫,尾盘再现跳水,将现货市场也就是股票市场拖下水。从多空力量来看,当前三大期指主力合约仍呈现空头格局。市场的空头格局和不断加深的贴水让市场对后期期指的走势,以及对现货市场可能引发的下跌风险产生担忧。

有关券商机构认为:当前三大期指存在较深幅度贴水,而股指现货表现较为强势,与前期暴跌期间有显著差异。后续演变到收敛的情景只有

两个,一个是现货相对更强,引导期货向其收敛的过程,另一个是现货被期货“拉下水”的行情。国家队操作与市场本身反应博弈联动,市场本身难以获得一致预期,大幅贴水未必完全代表悲观预期,融券限制、距离交割日尚远、500家股票停牌等是大幅贴水的部分原因。收敛需要时间,而只要市场预期进一步转好,股票现货多头愿意用期指多单代替现货头寸,则期货有望向现货收敛。

该机构提供了一个好方法,即:现阶段,使得期现价差收敛的主要条件,一是市场预期向好;二是持有股票者有意

愿进行反套操作,用股指期货多头替代现货股票,赚取持有收益。

这其实给管理层提示了一个“救市”的好方法,就是做多股指期货,用远期的信心提振股票市场。这样能够起到四两拨千斤的效果。

另外,股指期货的制度建设有必要进一步加强,取消T+0、实行T+1交易制度,能够抑制投机,还能避免金融大鳄当日出逃。并且与股票市场的T+1制度一致起来。如果忽略股指期货投机与杠杆效应双刃剑,无形中就不断加大“救市”的成本。

(主持 余自言)

五大信号预示楼市即将巨变

专家:下半年房价难跌

相信很多购房者都有现在是否出手买房的困惑。早知如今房价那么高,前几年买房不就行了。其实在一系列宽松政策力挺楼市后,中国楼市已显现出巨变信号。

个人房贷首次破万亿

据中国人民银行7月22日发布了《2015年上半年金融机构贷款投向统计报告》,数据显示,今年1-6月,个人购房贷款增加1.12万亿元,同比多增1767亿元,这也是有记录以

来半年度个人房贷首破万亿。截至今年6月末,个人房贷余额12.64万亿元,同比增长17.8%,增速比上季末高0.2个百分点,比各项贷款增速4.4个百分点。

部分国有银行停止放贷

近日从两家房贷业务量较大的国有银行处获悉,目前由于额度紧张,两家分行房贷断供,放贷基本停滞。一家国有银行基层信贷客户经理表示,因为额度过度紧张,目前该行不管是二手房还是二手房均不承诺放款时间。

另外,在房贷市场占比较大额度的国有银行,在陆续将首套房贷款首付提高至四成后,利率也出现调整。目前中行、建行、农行等国有银行,首套房贷款利率已上浮5%至10%。但尽管提高首付和利率,仍无法满足市场的供求量,部分国有银行目前个贷业务处于无额度放款状态。

房价数据回暖,房企库存下降

据国家统计局发布的6月份70个大中城市住宅销售价格变动情况,数据显示,70个大中城市新建商品住宅价格上涨的城市达到了27个,比上月增加了7个。27个城市中,有20个城市涨幅比上月扩大,涨幅在0.5%以上的有6个。

另外,据统计局数据显示,住宅销售面积增长4.5%,商业营业用房销售面积增长3.5%。商品房销售额34259亿元,增长10.0%,增速提高6.9个百分点。其中,住宅销售额增长12.9%。这是自2014年1月份至今首次出现正增长。

互联网保险监管意见落地

四类险种地域经营范围放开

作为最早开征意见的监管细则,互联网保险监管意见7月25日终于落地。

早在去年10月就开始小范围征求意见的《互联网保险业务监管暂行办法》(下称《暂行办法》)终于落地。

上述《暂行办法》中对于不同公司的经营范围亦划定了红线。对于互联网保险业务的定义,《暂行办法》称,是指保险机构依托互联网和移动通信等技术,通过自营网络平台、第三方网络平台等订立保险合同、提供保险服务的业务。

其中保险机构是指经保险监督管理机构批准设立,并依法登记注册的保险公司和保险专业中介机构。《暂行办法》所称自营网络平台,是指保险机构依法设立的网络平台;第三方网络平台,是指除自营网络平台外,在互联网保险业务活动中,为保险消费者和保险机构提供网络技术支持辅助服务的网络平台。

对于自营网络平台和第三方网络平台,《暂行办法》划定了经营门槛。另外,针对一直存在争议的地域经营问题,《暂行办法》有所宽松。其中

股市资金撤出流向楼市?

近日,2015年第二季度中国家庭资产报告发布。中国家庭金融调查与研究中心在对全国约5000户家庭进行调查后,得出了在2015年股市呈现大幅度变化的背景下,中国家庭的资产变动情况。

专家表示,在二季度末的A股暴跌过程中,其团队的调查数据发现,A股投资者的购房比例明显增高,“总体来看,

股市资金撤出流向楼市的迹象已经显现,或将成为助推房市发展的又一动力”。

中国房地产业协会会长、华远地产原董事长任志强表示“我不讨论股市。在短期内,买房的收益少于炒股是不可能,但是买股票你要拿出100%的资金,买房你用20%-30%的投入就可以撬动100%的资金。账要看怎么算。”

土地供应下降,房价将涨?

房地产用地供应下降

近日,国土资源部发布2015年上半年国土资源主要统计数据。其中,上半年房地产用地供应同比下降38.2%,城市住宅地价为5359元/平方米,环比增长1.0%。

各地“地王”频频出现

其实土地市场与楼市之

间的相关性无法说明谁是因谁是果,相互影响相互推进。2015年下半年土地市场也会在开发商信心十足地情况下加快拿地策略,甚至制造多个“地王”。如华润华发联合体以及招商平安联合体分别以高价拿下上海闸北地块宝山大场镇地块。不仅是一线市场,杭州、苏州等二线城市也在6月初集中推地。

年轻人到底该不该炒股 答案是因人而异

近日,一篇劝年轻人不要玩股票的文章风靡微信朋友圈。文中指出,炒股损失的不仅是钱,最重要的是会耽误最宝贵的财富——个人才干的价值提升,而后者才是你可靠而长远的财富来源。对此,你怎么看?

珍爱生命,远离股市?

从微博的认证资料上看到,作者是中国人民大学经济学博士,并曾任哈佛大学肯尼迪政府学院研究员的李晓鹏。去年12月,他发布了《年轻人,你活着不是为了观察K线做布朗运动》。由于今年6月的这轮调整,文章又被翻了出来。

据介绍,2006年,李晓鹏进入股市,成了一名职业炒股人,10万元本金误打误撞赚了20多万元。但随着行情由牛转熊,2008年他斩仓出局。由于期间近两年时间没有工作,几乎没有公司愿意给他提供工作机会……他以自己的经历奉劝年轻人“珍惜生命,远离股市”。

作者的核心观点是:20岁到30岁,拉开距离的是工作能力而不是收入,最应该积累的是学识和才干,而不是炒股技巧。年轻人如果把时间放到炒股上去,损失的不仅是金钱,而且会耽误自己能力素质的积累。

良心之作还是片面之词?

对于该作者的观点,投资者呈现完全不同的两派。部分投资者称其为“良心之作”,另一部分投资者则认为其观点过于片面,认为投资的经验需要漫长的时间积累,年轻时可以多花一些时间积累,为未来的财富增长做一些铺垫,“股神并非年纪到了就能得来,没有年轻的巴菲特就没有现在的巴菲特”。

炒股近10年的卓哥表示:“我认为投资的事情,宁可年轻时交学费,也不想老了再交学费。”

答案因人而异,不宜辞职

年轻人该不该炒股没有标准答案,需因人而异。但投资者普遍认为,因股市红火而辞职则有些不妥。

一位期货业内人士表示,从他自身的经历来看,任何投资都需要时间和经验的积累,但投资成名成家是小概率事件。另外,如果没有在好的团队历练,孤军奋战可能要走很多弯路。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿信箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。